

# ИЗ СТАЛИНГРАДА И КАЗАНИ

**В** БЛИЖАЙШИЕ дни в Москву на гастроли впервые приезжает Сталинградский драматический театр имени М. Горького. Его выступления в столице совпадают со знаменательной датой в жизни творческого коллектива — осенью он будет отмечать 40-летие своего существования.

Характерной чертой деятельности театра в послевоенные годы является работа с молодыми драматургами над созданием спектаклей о боевых и трудовых делах сталинградцев. Так, коллектив первым в стране осуществил постановку пьес драматурга Ю. Чепурина «Сталинградцы», «Последние рубежи» и «Совесть».

Продолжая связь с молодыми авторами, театр в текущем сезоне поставил две пьесы местных авторов — А. Шейнина «Сыновья» и И. Волокитина и В. Костина — «Звезды на крыльях». Эти спектакли театр покажет москвичам.

В репертуаре гастрольной поездки также постановки «Кремлевские курьезы» Н. Погодина, «Обрыв» (по роману И. Гончарова), «Разбойники» Ф. Шиллера, «В поисках радости» В. Розова и «Такая любовь» П. Когоута.

Первый спектакль будет дан 30 мая на сцене Малого театра.

★  
**В** БЛИЖАЙШИЕ дни москвичи будут встречать также коллектив Государственного ордена Ленина татарского академического театра имени Г. Камала. С этим театром столичный зритель знаком по его выступлениям в дни декады татарского искусства и литературы.

Широка тематика гастрольного репертуара. Здесь спектакли о до-революционной старой татарской деревне, о незабываемых событиях Великой Отечественной войны, о сегодняшней жизни республики.

Помимо нескольких спектаклей, показанных в дни декады, театр продемонстрирует свои новые работы. Среди них трагедия Н. Исанбета о Герое Советского Союза Мусе Джалиле, современная драма А. Файзи «Рауфа», музыкальная комедия К. Тинчурина «Казанское полотенце» и др.

Татарские артисты будут выступать в помещении театра имени Вл. Маяковского, а также в домах культуры и клубах районов области. Гастроли начнутся 3 июня спектаклем «Без ветрил» К. Тинчурина.

20 МАЯ 1956

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва